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. Kataokevaote éva ovotnue vroypoagrc ElGamal pe féon tnv opdda Z3,. Yrohoyiote tnv vmoypagt 6To
prjvopa m, pe h(m) = 4, 6mov h elvon 1 cuVEPTNOT KOTAKEPHATIGHOD TTOL Xproiporotovpe. Ileprypdte
TNV TG TOTOINGT) TNG VITOYPAPTG.

. H AXikn xpnowomnotei to cbotnpa vtoypagng ElGamal yix va vtoypéeget pnviopata. To cbotnpa faciletol
otV opdda Zss, 1 Pdion eivor o g = 2 ko To dnpocio kAewdi g eivar to y = 6. H AXikn, amd A&bog,
xpnowomnotei Tov idio ekt k yioe v vtoypdier o StapopeTikd pnvopata, To my ko me, pe h(my) =1
ko h(ma) = 3. Ou avtictoiyeg voypogég eivar (11, s1) = (13,9) xou (re, s2) = (13,3). Aei€re 611 0
KpLPo kAewdi tng AAikng propei va vitoAoyiotel edkoAa (LToAoyioTe TO).

. 'Eoto éva obotnpo vroypagig RSA pe dnpdoio khedi (e, n) xou rotikd kiewdi (d, p, q), dmov p, ¢ mepirtol
pwTol, n = pg kot ed = 1 (mod ¢(n)). M cuvnBiopévn texvikt yio va emitoyuvOei o vtoAoylopdg tng
vIoypagiig eivai 1) e€ng: 0 LITOYpYwV vrtoloyilel Ta 51 = h(m)? (mod p) ko 53 = h(m)? (mod q) ko
OTI GUVEXELA DTTOAOYILEL TNV LTTOYPAPT} GTO UAVUHA T GLVELALOVTOG Ta 51 KaL So pe To KivéCiko Oempnpa
YroAoinwv. AdcTe éva cLYKEKPLEVO TTap&deLypa TG Topamave pebodov.

. H A)ixn ypnopomotel to cOotnpa voypoaeng RSA pe v mapomdve texvikr. To dnpodoio kAeldi tng eivor
0 (e,n) = (3,391). Katd tov voloylopd tng voypagig oto pvopa m pe h(m) = 9 pe v mopostéve
péBodo, vtodoyilel o $1 WO TA, K&veL OPWG A&BOG 6TOV LITOAOYLONS TOL So. EToL mapdyel Tnv vITOYpPOEY
s = 49. Ipogavag n vroypoagr| eivar Adbog kar dev miotomoteitat. Aei€te 6TL opdApa tng AAikng elva
TTOAD peyadtepo: pe dedopévo to dnpodcto kAewdi, To prjvopa ko tnv (AavBacpévn) vtoypagr puropeite va
apoyovromotjoete To n = 391.



